Diseno de algoritmos

Jestis Bermidez de Andrés. UPV-EHU

Guias para la solucion de ejercicios: Resolucion de recurrencias

Curso 2008-09

1. Resuelva, mediante la técnica de expansién, las recurrencias siguientes. Haga
las suposiciones pertinentes sobre los valores de n. Para los casos en que sean
aplicables los teoremas de clasificacién de recurrencias, compruebe que sus
soluciones responden a la aplicacion del teorema.
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2. Utilice el método de la ecuacién caracteristica para resolver los ejercicios si-

guientes:

a) Resuelva la recurrencia
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Solucién:
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b) Calcule la expresién explicita de

Solucién:
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¢) Calcule la expresién explicita de
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Solucién:
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d) Calcule la expresion explicita de
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Solucion:
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